
 
 
 
 

Das IT-Dienstleistungszentrum (IT-DLZ) stellt leistungsfähige und zukunftsorientierte E-Government-
Anwendungen sowie zentrale Infrastrukturen für den Betrieb von IT-Systemen für den Freistaat Bayern 
zur Verfügung.  

 
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n 

Softwaretester (w/m/d)  
 
Vollzeit/Teilzeit | Unbefristet | Entgeltgruppe bis E10 | Besoldungsgruppe bis A10  

 

Arbeitsort: St.-Martin-Str. 47, 81541 München     
 

Der Bewerbungsschluss ist der 13.01.2024 
 

IHRE AUFGABEN 
 

• Erstellung und Abstimmung von Testkonzepten 
• Überwachung der Testläufe sowie deren Fehleranalyse und Auswertung  
• Erstellen von Testplänen, Testfällen und Testdaten 
• Projektübergreifende Unterstützung bei der Durchführung und Anpassung automatisierter Tests 
• Kommunikation mit Projektteams zur Sicherstellung der Testqualität 

 
IHR PROFIL 

 
• Erfolgreich abgeschlossenes Studium (Dipl.-FH oder Bachelor) im Studienfach Informatik, Mathematik 

oder Wirtschaftsinformatik oder  
• eine erfolgreich abgeschlossene IT-Berufsausbildung mit mehrjähriger Berufserfahrung und in 

Kombination mit umfangreichen Fortbildungen in zwei weiteren IT-Fachgebieten 
• Fundierte Programmierkenntnisse, idealerweise in Java, sowie Erfahrung in der Software-Testung und 

Qualitätssicherung  
• Sicherer Umgang mit Testtools, idealerweise ISTQB® Certified Tester Foundation Level 
• Kreativität sowie Organisations- und Kommunikationsfähigkeit 
• Verhandlungssichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift  

 
WIR BIETEN 

 
• Gleitzeit und flexible Arbeitszeiten mit 80 % Homeoffice 
• Für IT-Bachelorabsolventen (w/m/d) besteht die Chance auf eine Verbeamtung, je nach persönlicher 

Eignung, Leistung und Befähigung 
• Alle Sozialleistungen des öffentlichen Dienstes in Bayern und eine zusätzliche Betriebsrente (VBL) 

sowie eine Jahressonderzahlung 
• Sehr gute Karrierechancen und umfangreiche Weiterbildungsmöglichkeiten 
• In Einzelfällen kann ggf. eine Zulage nach Art. 60a BayBesG gewährt werden. 
• 30 Tage Urlaub pro vollem Kalenderjahr, sowie zusätzlich den 24.12. und den 31.12.  
• Unterstützung bei der Suche nach einer Staatsbedienstetenwohnung 
• aktives Gesundheitsmanagement, sowie die Möglichkeit des Radleasings  

 

 



Wir begrüßen Bewerbungen aller Interessierten, unabhängig von deren kultureller und sozialer Herkunft, 
Alter, Religion, Weltanschauung und sexueller Identität. Schwerbehinderte werden bei ansonsten im 
Wesentlichen gleicher Eignung, Befähigung und fachlichen Leistung bevorzugt berücksichtigt. 

 
INTERESSIERT? 

 
Dann freuen wir uns über Ihre aussagekräftige und vollständige Bewerbung (Anschreiben, Lebenslauf, 
Ausbildungs- und Arbeitszeugnisse). Bitte bewerben Sie sich online auf interamt.de unter Angabe der 
Stellen-ID 1226844. 

 
Hier geht es zur Online Bewerbung  

 
ANSPRECHPARTNER FÜR FACHLICHE FRAGEN 

 
Herr Thomas Bachert, Leiter Referat IT 52, Tel. 089 2119-2816  
Herr Achim Wilke, stv. Teamleiter IT 523, Tel. 089 2119 2568 
 
Weitere spannende Jobangebote finden Sie auch auf unserer IT-Karriereseite unter 
https://www.goforit.bayern.de/ 

 

https://www.interamt.de/koop/app/stelle?id=1226844
https://www.goforit.bayern.de/

